

# एलापन्स क्लब ने निकाली मतदाता जागरूकता रैली

प्रतापगढ़ (ब्यूरो)। एलापन्स क्लब इंटरनेशनल प्रतापगढ़ द्वारा चलाये जा रहे मतदाता जागरूकता अभियान के क्रम में आज क्लब की महिला इकाई द्वारा नगर में सहोदरपुर, भगवा चुंगी, जागापुर आदि गांव में मतदाता जागरूकता अभियान चलाया गया। क्लब के पदाधिकारियों ने जागरूकता रैली भी निकाली। रैली में बच्चों नारे लिखे तख्तियां लेकर चल रहे थे। घरों में महिलाओं व युवा मतदाताओं को 23 फरवरी को मतदान करने के लिए प्रेरित कर रहे थे। बच्चों ने नारे लगाये कि 23 फरवरी को जो सोरोंगे पांच साल तक रोयेंगे। भइया भौजी मतदान करा प्रदेश व देश का नाम करा। जाति पाति को भइया प्रेडो लोकतंत्र से नाता जोडो। महिलाओं की अगुवाई कर रही पूनम गुप्ता ने सभी मतदाताओं को पम्पलेट आदि देकर 23 फरवरी को मतदान करने के लिए सकल्य दिलाया। क्लब के डिस्ट्रिक्ट गवर्नर रोशनलाल उमरवैश्य ने कहा कि 23 फरवरी को लोकतंत्र का महापर्व है। इस लोकतंत्र के महापर्व में आप सभी मतदान करके लोकतंत्र को मजबूत करें और जिले को शत प्रतिशत मतदान करने का गौरव दिलाये।

## मतदान हेतु किया गया जागरूक

प्रतापगढ़ (ब्यूरो)। बरोजगार वेलफेयर एसोसिएशन की आवश्यक बैठक राजा पाल टंका चौराहे पर हुई। बैठक की अध्यक्षता प्रदेश अध्यक्ष अरुण पांडेय ने की और सवालान हर्षाश कुमार सोनी ने किया। बैठक में सर्वसम्मति से निर्णय लिया गया कि आज से ही मतदाता जागरूकता अभियान सत्र आरम्भ किया जाय। बैठक के बाद बेल्हा देवी धाम से निकलकर चौक होते हुए नगर का प्रमण किया गया और लोगों से अपील किया गया कि आने वाले 23 फरवरी को खुलकर मतदान किया जाय राष्ट्र के विकास के लिए लोकतंत्र को सुरक्षित किया जाय।

## क्लब ने निकाली मतदाता जागरूकता रैली

प्रतापगढ़ (ब्यूरो)। एलापन्स क्लब इंटरनेशनल प्रतापगढ़ द्वारा चलाये जा रहे मतदाता जागरूकता अभियान के क्रम में आज क्लब की महिला इकाई द्वारा नगर में सहोदरपुर, भगवा चुंगी, जागापुर आदि गांव में मतदाता जागरूकता अभियान चलाया गया। क्लब के पदाधिकारियों ने जागरूकता रैली भी निकाली। रैली में बच्चों नारे लिखे तख्तियां लेकर चल रहे थे। घरों में महिलाओं व युवा मतदाताओं को 23 फरवरी को मतदान करने के लिए प्रेरित कर रहे थे। बच्चों ने नारे लगाये कि 23 फरवरी को जो सोरोंगे पांच साल तक रोयेंगे। भइया भौजी मतदान करा प्रदेश व देश का नाम करा। जाति पाति का भइया प्रेडो लोकतंत्र से नाता जोडो। महिलाओं की अगुवाई कर रही पूनम गुप्ता ने सभी मतदाताओं को पम्पलेट आदि देकर 23 फरवरी को मतदान करने के लिए सकल्य दिलाया।



अभ्युदकण 22.2.2017